



Vyhliadková veža na Dubni pri Žiline dostala nový šat vďaka produktu ADLER

Vyhliadková veža na Dubni pri Žiline, umiestnená v nádherných horách Malej Fatry, nie je len turistickým skvostom, ale aj príkladom dokonalého spojenia prírody a moderného dizajnu. Avšak, aby tento klenot prírody a architektúry vydržal aj naďalej v perfektnom stave, bola potrebná starostlivá renovácia drevenej konštrukcie. A práve tu sa osvedčila tenkovrstvová lazúra ADLER Pullex Top-Lasur.

Zážitok z výšky 27,4 m

Vyhliadková veža na Dubni sa vyznačuje jednoduchosťou a eleganciou v dizajne, ponúka krásne výhľady na okolie, a preto láka mnohých návštevníkov. Umiestnenie vedľa turistického chodníka zabezpečuje, že k veži je ľahký prístup pre všetkých milovníkov prírody a panoramatických výhľadov. Pre každého, kto navštívi túto unikátnu stavbu, je to zážitok z výšky 27,4 m – priamo z desiateho podlažia.

Renovácia a dlhodobá ochrana

Avšak po rokoch vystavenia náročným poveternostným podmienkam bolo nevyhnutné pristúpiť k renovácii vyhliadkovej veže, ktorá si zachová svoju estetiku a funkčnosť aj do budúcnosti. Spoločnosť efarby.sk odporučila na jej renováciu produkty od ADLER, vďaka ktorým bude táto drevená konštrukcia dlhodobo chránená.

Po predbežnom odsivení dreva produktom ADLER [Clean-Multi-Refresher](#) na báze kyseliny šťaveľovej a mechanickom čistení sa na túto renováciu zvolila tenkovrstvová lazúra ADLER [Pullex Top-Lasur](#). Tento špičkový náter poskytuje nielen vynikajúcu ochranu pred UV žiarením, ktoré spôsobuje vyblednutie dreva, ale aj pred vlhkosťou a

poveternostnými vplyvmi. Vďaka svojej vysokej paropriepustnosti umožňuje drevu dýchať, čím sa predlžuje jeho životnosť a zachováva sa jeho prirodzený vzhľad.

Pri renovácii vyhliadkovej veže na Dubni bola aplikovaná lazúra v dvoch vrstvách pomocou horolezeckej techniky, ktorá umožnila prístup na všetky časti veže. Celková natieraná plocha dosiahla úctyhodných 1327 m², čím sa zabezpečila rovnomerná ochrana celého dreveného povrchu.

Navštívte vyhliadkovú vežu na Dubni a užite si krásu Žiliny, Malej Fatry a okolitých dedínok z výšky, ktorá vás doslova očarí. A sme radi, že práve ADLER produkty sa postarali o to, aby táto stavba vydržala pre svojich návštevníkov aj naďalej krásna a chránená pred vplyvmi času.

Viac o projekte si môžete prečítať v [článku na blogu efarby](#).

Galéria

